

## Tizenöt esztendő

Tizenöt év, egy ember életében rövid, de fontos szakasz. A Magyar Köztársaság első tizenöt esztendője fontos szakasz, történelmi, miként az egyik legjelentősebb rendszerváltó párt életében, a Magyar Szocialista Párt életében is a történelmi jelző illik ehhez a tizenöt esztendőhöz. Így összegezte Földesi Zoltán az elmúlt tizenöt esztendő jelentőségét, az MSZP Szarvasi Szervezete megalakulásának 15 éves évfordulóján rendezett ünnepségen, a múlt héten csütörtökön.



Az évfordulón a szarvasi szocialistákat levélben köszöntötte - melyeket Földesi Zoltán ismertett - Varga Zoltán a megyei közgyűlés elnöke, Szöllösi Istvánné, Szarvas térségének korábbi országgyűlési képviselője, Tóth Károly, országgyűlési képviselő, megyei alelnök. Személyesen volt jelen, s tolmácsolta jókívánságait Veress József, államtitkár, az MSZP megyei elnöke. Amellett még Veress József pohárköszöntője elhangzott volna, dr. Pilishegyi József,

alapító tag, volt megyei elnökségi tag a történelem alappossgával, a személyes részvétel hitelességével számolt be a tizenöt esztendő szarvasi történeiről. A történet persze az MSZMP budapesti, utolsó kongresszusától indult, s vezetett a szarvasi szervezet 1989. december 2-iki megalakulásáig, majd a szervezőmunka folytatásáig. Elhangzott dr. Pilishegyi József beszámolója is. Földesi Zoltán neve, mint akik sokat tettek az MSZP

megalakulása, működése érdekében. Utalt az előadók a falon látható fotó- és dokumentumösszeállításra, amit hatalmas archívumból kellett összeválogatni. A választásokon, az azokon született eredményeket ismertette szemléltette az MSZP országos és helyi szerepét. Pilishegyi József történelmi visszaemlékezése után Kovács Mátyas, az SZDSZ önkormányzati képviselője köszöntötte 15 piros szegfűből kötött csokorral az ünneplő szocialistákat, majd Veress János mondta el köszöntőjét. A párt megyei elnöke a tizenöt esztendő szocialisták által is irányított politikai-közéleti eseményeinek számbavétele után a jövő feladatairól szólva a párt modernizációját, megújulását, a baloldali közösség további építését jelelte meg elként. A Szocialisták Szentánsának ünnepre időzített megalakulása alkalmából köszöntötte végül annak első szarvasi tagjait: Kovácsik Gábor, Kütüljak András, Dankó Pált, Sonkoly Mihályt és Molnár Lászlót. Az ünnep természetesen nem érhetett véget a születésnap torta nélkül, a remekbe szabott és incsiklandó alkotást az MSZP két önkormányzati képviselője, Kozák Imréné és Sonkolyné Szekerczés Margit prezentálta. Az ünnepség ezt követően kötetlen, kedélyes beszélgetéssel folytatódott, s ért véget.

## Röviden

### „Rock and Roll” party a Fótériben

A Tehetség és Siker Alapítvány szeretettel várja az érdeklődőket hagyományos báljára. Időpontja: 2005. január 15. Helyszíne: a Fő téri iskola tornaterme.

Finom vacsorával, műsorrall, meglepetésekkel várjuk Önöket. A zenét a Bibuzci Zenekar szolgáltatja.

Szártervendő: Fenyő Miklós. Jegyeket az iskolában vásárolhatnak folyamatosan Fodor Mariann szabadidő-szervezőnél (Fő tér 3., tel.: 66-311-296). A kiküldött meghívók, és tiszteletjegyek érvényesek a januári időpontra.

Az Alapítvány Kuratóriuma

### Középfalmi Mikulás

Szeretettel várjuk a választóközterben élő gyermekeket és szüleiket a december 10-én pénteken este 17 órai kezdettel tartandó Mikulás ünnepségre a Középfalmi Evangélikus Misszió Központba, ahol ünnepi műsor és tertiazt asztal várja a megleltentek.

A Telpap és segítői

### Szalagavató

December 10-én 18 óratól a Fő Téri Iskola tornatermében rendezik hagyományos szalagavató bálját a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola. A köszöntő és a szalagavató szokásos ceremóniája után a 12. évfolyamosok bálját láthatják az érdeklődők.

### Varjúriasztás az Erzsébet-ligetben

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala értesíti a Tisztelt Lakosokat, hogy Szarvas Erzsébet-liget teljes területén a mezőőrök közreműködésével, az esti órákban megkezdjük a vetési varjak fegyveres (vaktöltényes) riasztását. A riasztás a károsítás megszüntetéséig tart, de legkésőbb 2005. február 28-ig. Az esetleges zajterhelésért szíves elnézésüket kérjük.

Igazgatási és Hatósági Osztály

### Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. december 16-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozóteremben tartja soros ülését. Lapzártánkorkor még nem alakult ki a tervezett napirend, az érdeklődők a szokásoknak megfelelően a helyszínen és a Szarvasi Kábeltelevízió közvetítéséből tájékozódhatnak a testületi ülés történéseiről.

## Új szociális szolgáltatások

Folytatás az 1. oldalról

Igy 720 ezer forintot fizettek ki Szarvason erre a célra. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokra fordított pénz a város költségvetésében szeptemberig 125 millió forintot tesz ki, ennyibe került a Csalládsegítő és Gondozási Központ működtetése.

A törvény előírja, hogy melyek azok a szociális szolgáltatások, ellátások, melyekről a város önkormányzatának gondoskodnia kell. A 12 kötelező ellátási formák közül a Csalládsegítő és Gondozási Központ munkája nyomán hat - étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés, idősek klubja, fogyatékosok nappali intézménye, időskorúak átmeneti otthona - már működik a városban. A további kötelező ellátási formák közé a kötelező ellátási formák közé a következők tartoznak: jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, közösségi pszichiatrai ellátás, támogató szolgálat, szolgálat

szenvélybetegek részére, utcai szociális munka, hajléktalanok nappali melegezője, éjjeli menedékhely. A koncepciót előkészítő Kugyela Mihályné a Polgármesteri Hivatal Szociális Osztályának vezetője javaslatokat tett arra is, hogy ezeket az ellátási formákat milyen módon lenne ésszerű megteremteni a kistérségi társulás keretében, segítséül hívva a városban és környékén hasonló feladatokat vállaló nem önkormányzati szervezeteket is.

A képviselők, akik második fordulónban tárgyalták a város szociális szolgáltatás-tervezési koncepcióját, november 19-iki ülésükön elfogadták azt. Határozatukban felkérték a városban működő Szociális Kerekasztalt, valamint a képviselő-testület Népjelölti Bizottságát, hogy a koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulását, végrehajtását folyamatosan kísérjék figyelemmel.

K.Zs.

## A népszavazásról

A hétvégi népszavazásról fogalmazta meg lapunk olvasói számára gondolatait Domokos László Szarvas és térsége országgyűlési képviselő, aki minde nek előtt köszönetet mondott mindazoknak, akik elmentek szavazni, kinyilvánították véleményüket. Tényként lehet elkönyvelni - mondta a képviselő -, hogy a leadott szavazatok közül az igenek nyertek, mindkét kérdésre így helyben, mint országosan többen voksoltak igennel. Helytelen az az értelmezés - folytatta Domokos László -, hogy a nemeket és az el nem ment választókat összeadjuk, hiszen e logika mentén sem a NATO-ról, sem az EU-ról tartott népszavazás nem lett volna eredményes, s nem lennének tagjai ezen szervezeteknek. Nem lehet elítélni, és nem is ítélni el senki sem a nemmel szavazókat, akik közül nyilvánvalóan sokan megjéjték, hogy elveszítettek az eddigi színvonalból is a

kettős állampolgárság megadásával, ami - állította Domokos László - nem felel meg a valóságnak. Ugyanez a létbizonytalanság érzés tükröződik a kórházprivatizációról feltett kérdés válaszaiban, a szavazók többsége a közös, a közvagyon elvesztésének félelmét fogalmazta meg.

A népszavazást követően - a tapasztalatok tükrében - a képviselő az ország előtt áll legfontosabb feladatnak nevezte a létbiztonság erősítését, új munkahelyek teremtését, a meglévők megőrzését, fokozatosan emelkedő bérszínvonalat. Mindez - mondta - egybecseng hat esztendő képviselői törekvéseivel, s munkájának jövőbeni irányvonalával. A kormány akkor jár el helyesen - fejezte be gondolatmenetét Domokos László -, ha megalkotja a kettős állampolgárságról szóló törvényt, a kórházakat pedig nem engedi eladni.

## Próbázóknak

Békés megye központi próbáinak tervezete 2005-ben Szarvason: március 19. gyaloglás, április 19. futás, május 7. kerékpározás, július 9. triatlon, augusztus 20. úszás, szeptember 24. kerékpározás, október 15. futás, november 8. gyaloglás. A program szponzora a Fanni Sportruházat gyártója. A cég azoknak a tanulóknak, tanároknak és szülőknak, akik 2004-ben részt vettek ezen a program-sorozatban és legalább egy próbát igazoltan teljesítettek 50 %-os kedvezményes vásárt tart 2004. december 11-én, szombaton 10-15 óráig Szarvason a Fő téri iskola tornatermében. (Fő tér 3.)

A kedvezményes csomag tartalma: 1db úszó ruha (úszódressz vagy úszónadrág), 1 db úszósapka, 1db úszózemzveg. A csomag egységára 5000 Ft/csomag. Egy próbázó csak egy csomagot vihet el! A csomagok kívül lehetőségek lesz a résztvevőknek kedvezményesen vásárolni zoknikat, pólókat, rövidnadrágokat, szterces-nadrágot, termoruhákat és más sprotruházat.

## Szerkesztői üzenet

A Magyarok Világszövetsége megbízásából, és a dr. Polgárdy Géza aláírással lapunkhoz eljuttatott, a népszavazás taglalo irások - miután lapunk hangemelőt igen távol esnek - közlésére vonatkozó kérés nem áll módunkban teljesíteni.

Tatal László felelős szerkesztő

**SZEMÉLYI HITEL**  
Szabad felhasználású,  
kezes és fedezet nélküli.  
**Hitelkártya**  
(INGYENES IGÉNYLÉS)  
**Akciós hitelünk**  
0% kezelési költség  
200.000 60 hó 6.137.-  
700.000 60 hó 19.798.-  
Iroda: Plasztolus  
Időpont egyeztetés:  
**FARKAS JULIANNA,**  
30/9764-223

„A muzsikát hallgatva  
oda vándorlunk az időben,  
ahová csak lelszik, és minden  
évszázadban találhatunk  
magunknak ismerősöket”  
(Helen Thomson)

**MEGHÍVÓ**

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola szeretettel meghívja Önt és családját, barátait 2004. december 12-én, vasárnap du. 17 h-ra a szarvasi Fő téri Általános Iskola dísztermébe a

**muzsikál a család  
című zenés délutánra,**  
melyet a Szarvasi Állami Zeneiskola megalakulásának 40. évfordulója alkalmából rendezünk.  
Közreműködnek: a zeneiskola egykori és mai növendékei, szülők gyermekeikkel, nagyszülők unokáikkal.  
Az est vendégei: Melis György operaénekes, Szarvas Város Diszpolgára, Szarvas-Band zenekar

Házigazdák: Szabados Tóthné Kozák Ilona és Mótján Tibor  
A rendezvény támogatói: Melis György Kórusalapítvány Kozák Lajos Alapítvány

## Hangulatos hangverseny

A második gyertyát gyújtotta meg Bracna Irén az aventi koszorún, mielőtt megkezdődött volna a Szarvasi Kamarazenekar hagyományos év végi hangversenye, jelezve ezután szavakkal is, hogy advent második hetében nyújtja át immár évek óta a zenekar hangulatos ajándékát a zeneszerető városlakóknak.



Pechan Zoltán karnagy vezetésével előbb nagy klasszikusok műveit csendültek fel: Bach zongoraversenyében Iváncsó Viola zongoraszóljával, Vivaldi koncertjében pedig Pechan Szilvia hegedűszóljával. A műsor második felében magyar szerzők darabjait hallhatta a közönség,

majd gyertyafénynél ringatta el a hallgatóságot a Gsendes éj melódijára. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola növendékei tartották a gyertyákat, hogy azután az utolsó darabban a xilofonokhoz lépve segítsenek a Szarvasi Kamarazenekarnak a Jingle Bells előadásában.

## Mikulás-váltó és iskolaújság

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája alsó tagozatos és testnevelés munkaközössége ebben a tanévben is megrendezte a Mikulás-napi Sportváltót. Délelőtt az alsó tagozatosok, délután a nagycsoportos óvodások mérték össze ügyességüket, erejüket. Közben megérkezett a Mikulás, akit dallal, műsorrall vártak a gyerekek. Zsákjában ajándékok lapultak, melyeket a Tehetség és Siker Alapítvány valamint a Diák Önkormányzat segítségével hozott el a nebulóknak.

Kellemes és örömteli órákat töltöttek el a gyerekek a tanítóikkal, az óvodások az óvónénikkel és szüleikkel. Szintén a Mikulás zsákjában rejtőzött az iskola diákújságjának első száma, Suli-Sok(k) címmel. Hetedik és nyolcadik osztályos gyerekek készítették az írásokat, nagyon nagy lelkesedéssel. A nyomtatást a DÖK szponzorálta. Az első szám ingyenes, az iskola minden tanulója és pedagógusa megkapta az újságot. A következő szám megjelenését februárra tervezik. F.M.

**Most minden 5000Ft feletti vásárlásért sorsjegy jár.**  
Nyeremény: 5db családi vakáció Németországban.

**TALIZMÁN JÁTÉKBOLT**  
(Szarvas, Szabadság út 46.)

a MINIMAX bolthálózat tagja  
Részletes információ az üzletben!